



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 10/28/2020

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো ইউটিলিটি জবাবদিহি অটল রাখতে অতিরিক্ত প্রয়োগ সরঞ্জাম প্রদানের জন্য আইন প্রবর্তন করেছে

নতুন আইন ঝড়ের প্রতিক্রিয়া লঙ্ঘনের জন্য পেনাল্টি ক্যাপ অপসারণ করে

নিরাপদ, নির্ভরযোগ্য সেবা প্রদানে বারবার ব্যর্থতার পর ভোটাধিকার বাতিল প্রক্রিয়া স্থগিত করে এবং স্পষ্ট করে

ইউটিলিটি এক্সিকিউটিভ স্যালারিতে অবদান রাখার জন্য মানি রেটদাতাদের পরিমাণ ক্যাপ করতে PSC প্রয়োজন

এছাড়াও লং আইল্যান্ডের বেসরকারি পানি সরবরাহকারীদের পৌর নিয়ন্ত্রণের আওতায় আসা উচিত কিনা তা পর্যালোচনা করতে PSC এর প্রয়োজন

স্টেট আইনসভার লং আইল্যান্ড প্রতিনিধি বিলের জন্য সমর্থন করেন

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো স্টেটের প্রয়োগ সরঞ্জামগুলো কে জবাবদিহি করতে আজ নতুন আইন প্রস্তাব করেছেন, যাতে ক্রান্তীয় ঝড় ইসাইয়াসের মত আরো ঘন ঘন ও চরম আবহাওয়ার ঘটনার জন্য প্রস্তুতি নিতে এবং সাড়া দিতে ব্যাপক ব্যর্থতার প্রেক্ষিতে ইউটিলিটিদের জবাবদিহি করতে হয়। আইনসভা কর্তৃক পাস করা হলে, নতুন আইন জরুরি প্রতিক্রিয়া পরিকল্পনাগুলি ও পাবলিক সার্ভিস কমিশনের (Public Service Commission, PSC) বিধি লঙ্ঘন, পাবলিক সার্ভিস কমিশনের বিধি বা আদেশের লঙ্ঘন না করে অংশীদারদের নাটকীয়ভাবে জরিমানা বাড়িয়ে তুলবে। নতুন আইন বারবার ব্যর্থতার জন্য ইউটিলিটি ফ্র্যাঞ্চাইজি বাতিলের প্রক্রিয়া স্থগিত করবে এবং ব্যাখ্যা করবে। উপরন্তু, এই বিলে ইউটিলিটি এক্সিকিউটিভ স্যালারি (utility executive salaries)---তে অবদান রাখার পরিমাণ PSC কে ক্যাপ করতে হবে।

পরিশেষে, এই বিল এছাড়াও PSC-কে গবেষণা করতে হবে যে লং আইল্যান্ডে আমেরিকান ওয়াটারের মত বেসরকারি পানি সরবরাহকারীদের পৌর নিয়ন্ত্রণের আওতায় আসা উচিত কিনা। স্টেট আইনসভার বেশিরভাগ লং আইল্যান্ড প্রতিনিধি দল এই ঘোষণায় যোগ দেয়, বিলটি স্পনসর করার এবং এটির উত্তরণে সহায়তা করার প্রতিশ্রুতিবদ্ধ।

"গড ইউটিলিটি কোম্পানিকে ফ্র্যাঞ্চাইজি দেননি- স্টেটের জনগণ ইউটিলিটি কোম্পানিকে পরিচালনা করার অধিকার দিয়েছে," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "যদি এই স্টেটের জনগণ ইউটিলিটি কোম্পানিকে পরিচালনা করার অনুমতি দেয়, তাহলে স্টেটের জনগণ তাদের পরিচালনার অধিকার বাতিল করতে পারে। তাই আপনার জরিমানা আছে অথবা আপনার একটি বাতিল আছে- কিন্তু উভয়ই বর্তমান আইন দ্বারা এই মুহুর্তে প্রভাবিত করা খুবই কঠিন এবং আমাদের আইন পরিবর্তন করতে হবে। নিউ ইয়র্কবাসীদের আর ইউটিলিটি কোম্পানি দ্বারা উত্ত্যক্ত করা হবে না যারা দীর্ঘদিন ধরে বিশ্বাস করে যে তারা ব্যর্থ হতে অনেক বড়। ইউটিলিটি কোম্পানি দ্বারা জনগণের আস্থার অপব্যবহার নিউ ইয়র্ক স্টেটে বরদাস্ত করা হবে না। ইউটিলিটি কোম্পানির ক্ষতির সাথে জরিমানা সামঞ্জস্যপূর্ণ হওয়া উচিত। জরিমানার উপর ক্যাপ অপসারণ এবং ফ্র্যাঞ্চাইজি বাতিলের পথ শিথিল করার মাধ্যমে, ইউটিলিটি কোম্পানিগুলিকে জবাবদিহি করা হবে।"

নতুন আইনেও নিম্নলিখিত কাজ করা হবে:

- অন্যান্য ধরনের ইউটিলিটি যেমন বৈদ্যুতিক, কেবল, টেলিভিশন ও পানিতে প্রয়োগকারী ব্যবস্থাগুলি প্রসারিত করুন
- স্টেট কর্তৃপক্ষকে নষ্ট খাদ্য এবং হারিয়ে যাওয়া ওষুধের মত ভোক্তাদের ক্ষতির জন্য প্রতি পরিবারে 500 ডলার পর্যন্ত অনুসন্ধান করতে হবে।
- একটি বিপর্যয়ের সময় ইউটিলিটি দ্বারা গ্রাহকদের উন্নত যোগাযোগের জন্য একটি পরিকল্পনা প্রয়োজন

বর্তমান নিয়ম অনুযায়ী, বৈদ্যুতিক ইউটিলিটি PSC কে জরুরি সাড়া পরিকল্পনা প্রদান করে এবং চরম আবহাওয়ার কারণে সেবা বিপর্যয়ের জন্য প্রস্তুত হতে হবে। সাম্প্রতিক ঘটনাবলী ব্যাখ্যা করেছে যে PSL এর জরিমানা এই ধরনের জরুরি প্রতিক্রিয়া পরিকল্পনা লঙ্ঘন করে এমন পদক্ষেপ বা নিষ্ক্রিয়তার বিরুদ্ধে যথেষ্ট প্রতিরোধ নয়। এই লঙ্ঘন শুধুমাত্র জনস্বাস্থ্য এবং নিরাপত্তাকে বিপন্ন করে না, বরং রেটদাতাদের আরো ভালো সেবা প্রাপ্য এবং ইউটিলিটিগুলিকে তাদের গ্রাহকদের সেবা প্রদানের জন্য পুরস্কৃত ফ্র্যাঞ্চাইজি এর কারণে উচ্চতর মানের ধরে রাখা উচিত।

এই বিল বিদ্যমান ক্যাপ সরিয়ে জরিমানা বাড়ানোর জন্য পাবলিক সার্ভিস আইন সংশোধন করবে এবং বর্তমান জরিমানা মূল্যায়ন ব্যবস্থাকে এমন এক ব্যবস্থার সাথে প্রতিস্থাপন করবে যা আইন লঙ্ঘনকারী পাবলিক ইউটিলিটিদের দ্বারা সৃষ্ট প্রকৃতি এবং ক্ষতির পরিমাণকে সমন্বয় রচনা করবে। বর্তমানে, বৈদ্যুতিক সেবার নির্ভরযোগ্যতা এবং ধারাবাহিকতা সম্পর্কিত জরিমানা, যার মধ্যে রয়েছে যেকোনো ধরনের বড় বিপর্যয় বা দুর্ঘটনার পর বিদ্যুৎ ব্যবস্থা পুনরায় সচল করার ক্ষেত্রে প্রতিটি পৃথক এবং স্বতন্ত্র অপরাধের জন্য 100,000 মার্কিন ডলার বা বার্ষিক ইন্ড্রাস্ট্রি মোট অপারেটিং আয়ের 1% এর .02 থেকে শুরু যেটি বেশি হবে সেটি। যেকোনো ধরনের বড় বিপর্যয়ের ঘটনা বা জরুরি অবস্থার পর বৈদ্যুতিক সেবা পুনরায় সচল করার ক্ষেত্রে কণ্ডো গ্যাস এবং বৈদ্যুতিক ইউটিলিটির জন্য যেকোনো বড়, জরিমানা 500,000 মার্কিন ডলার বা 1% এর .04 এ উন্নীত হয়।

বাতিলকরণের স্পষ্ট বিধানটি সাবস্টেশন, কেবল ও ট্রাকের মতো সম্পদের মালিকানা ও হস্তান্তরসহ প্রশ্নগুলির সমাধান করবে যাতে নতুন মালিককে মালিকানা স্বত্ব গ্রহণের ক্ষেত্রে তাদের পুনরায় অর্থ প্রদান করতে না হয়। এই বিলে একজন প্রাপক নিয়োগের অনুমোদন দেওয়া হবে যদি PSC ইউটিলিটি সার্টিফিকেট বাতিল করার পদক্ষেপ নেয়, যা নিশ্চিত করবে যে একটি রূপান্তরের সময় একটি ইউটিলিটির কার্যক্রম জনস্বার্থে হবে।

উপরন্তু, এই বিলে PSC কে গবেষণা করতে হবে যে লং আইল্যান্ডের বেসরকারি পানি সরবরাহকারীরা রেটদাতাদের কাছে পানি সরবরাহ উন্নত করার জন্য পৌর নিয়ন্ত্রণের আওতায় আসবে কিনা। পানি সেবার মান এবং বেসরকারি পানি সরবরাহ ব্যবস্থাপনা নিয়ে সাম্প্রতিক উদ্বেগ আরো ঘনিষ্ঠভাবে পর্যবেক্ষণ করে যে জনগণকে একটি পৌর সংস্থা দ্বারা আরো ভালোভাবে পরিবেশন করা হবে কিনা। এই বিলে PSC-কে 2021 সালের 1 এপ্রিলের মধ্যে একটি প্রতিবেদন প্রকাশ করতে হবে।

সিনেটর জিম গগান বলেন, "জনগণের পানি একটি মানবাধিকার। বছরের পর বছর ধরে, নিউ ইয়র্ক আমেরিকান ওয়াটার লং আইল্যান্ডবাসীদের অত্যন্ত উচ্চ হার এবং লজ্জাজনক ব্যবসায়িক অনুশীলনের মাধ্যমে শোষণ করেছে। বেসরকারি পানি সংস্থাগুলি লং আইল্যান্ডের পিছু হটানো থেকে বিরত রাখার লড়াইয়ে নেতৃত্ব এবং অংশীদারিত্বের জন্য আমি গভর্নর কুওমোর ধন্যবাদ জানাই এবং আমি দ্রুত এই আইন পাশ করার করার প্রত্যাশায় রয়েছি। সকল লং আইল্যান্ডবাসীর নিরাপদ, পরিচ্ছন্ন পাবলিক ওয়াটার পাওয়ার অধিকার আছে।"

সেনেটর কেভিন টমাস বলেন, "অনেক দীর্ঘ সময় ধরে, ইউটিলিটি সংস্থাগুলি রেট প্রদানকারীরা এবং স্টেট তাদের উপর বিশেষ করে লং আইল্যান্ডের উপর যে আস্থা রেখেছিল, তা ব্যবহার করেছে। ভোক্তা সুরক্ষা কমিটির চেয়ারম্যান হিসেবে, আমি কঠিন লড়াই করেছি যাতে ইউটিলিটি কোম্পানিগুলোকে যখন তারা রেটদাতাদের নিরাপদ ও নির্ভরযোগ্য সেবা প্রদানের দায়িত্ব বজায় রাখতে ব্যর্থ হয় তখন জবাবদিহি করতে হয়। এই গুরুত্বপূর্ণ আইনকে সমর্থন করে নিউ ইয়র্কের ভোক্তাদের রক্ষা করতে এগিয়ে আসার জন্য আমি গভর্নর কুওমো ও আমার সহকর্মীদের ধন্যবাদ জানাতে চাই।"

সেনেটর জন ই. ব্রুকস বলেন, "আমি গভর্নর কুওমোর প্রস্তাবিত আইনের প্রতি পূর্ণ সমর্থন করছি যা ব্যক্তিগত মালিকানাধীন ইউটিলিটি সার্ভিসের সন্দেহজনক অনুশীলন থেকে ভোক্তাদের রক্ষা করতে পাবলিক সার্ভিস কমিশনের বৃহত্তর কর্তৃত্ব প্রদান করবে। গত 4 বছর ধরে আমি ব্যক্তিগতভাবে অনুষ্ঠিত পানি উদ্বেগের উর্ধ্বতন ব্যবস্থাপনা কর্মকর্তাদের সাথে বৈঠক করছি যা অনেক নাসাউ কাউন্টি সম্প্রদায়ের জন্য একটি প্রধান সরবরাহকারী এবং রেট প্রোগ্রামের কার্যকারিতা, সংরক্ষণ মূল্যের কার্যকারিতা, ফায়ার হাইড্রান্ট ফি, ট্যাক্স এর বাধ্যবাধকতা এবং আরো অনেক কিছু নিয়ে প্রশ্ন করছি। আমি বিশ্বাস করি যে লং আইল্যান্ডের গ্রাহকদের পক্ষে কোনও পৌরসভার মালিকানাধীন সরবরাহকারী কতটা উপকারী হবে তা নির্ধারণের জন্য একটি PSC সমীক্ষা জনসাধারণের স্বার্থে সবচেয়ে বেশি আগ্রহী।"

সেনেটর টড কামিনস্কি বলেন, "দক্ষিণ উপকূলের লং আইল্যান্ডবাসীগণ আমেরিকান পানির মত ইউটিলিটি নিয়ে বিরক্ত, যেগুলি সংক্ষিপ্তভাবে অব্যাহত থাকে এবং তবুও এটি সুস্পষ্টভাবে নিশ্চিত হওয়া সত্ত্বেও সংস্কারকে প্রতিহত করে। আজ গভর্নরের পদক্ষেপ প্রমাণ করে যে আমরা আর তাদের অব্যাহতি দিয়ে কাজ করতে দেব না এবং রেট প্রদানকারীরা যারা নিজেকে দ্বারপ্রান্তে সন্ধান করে তাদের সুবিধা নিন। এই বিল গুলো নিশ্চিত করবে যে যে সব সংস্থা পানির মত অত্যাবশ্যকীয় সেবা প্রদান করে তারা দায়িত্বশীলভাবে কাজ করে এবং গ্রাহকদের কাছে নিজেদের জবাবদিহি করতে পারে।"

সিনেটর মনিকা মাটিনেজ বলেন, "জনগণের আস্থা লঙ্ঘন করা এবং প্রাকৃতিক ঘটনা ও ঝড়ের পক্ষে যথাযথভাবে প্রতিক্রিয়া না জানানোয় তারা গ্রাহকদের সাথে সঠিকভাবে যোগাযোগ না করে বাসিন্দাদের হতাশায় রেখে ও সাড়া না দিয়ে যখন আমাদের ইউটিলিটিদের জবাবদিহি করার জন্য তার ভাণ্ডারিক পদক্ষেপের জন্য আমি গভর্নর কুওমোকে ধন্যবাদ জানাই। পাবলিক সার্ভিস কমিশনকে বেশ কিছু সুরক্ষা ব্যবস্থা চালু করার ক্ষমতা প্রদানের মাধ্যমে আমাদের বাসিন্দারা শুধু ইউটিলিটি সার্ভিসই পাবেন না, একই সাথে তারা যে গ্রাহক সেবা প্রদান করে তা নিশ্চিত করবে। লং আইল্যান্ড বিশেষভাবে প্রাকৃতিক বিপর্যয়ের সম্ভাবনা আছে এবং আমাদের অবশ্যই একটি নির্ভরযোগ্য ইউটিলিটি কোম্পানি থাকতে হবে যা গ্রাহকদের চাহিদা পূরণ করতে সক্ষম হবে, বিশেষ করে COVID মহামারির পর থেকে চেষ্টার সময়ে এবং অনেকে বাড়ি থেকে কাজ করছে।"

সেনেটর আনা কাপলান বলেন, "PSEG LI, আল্টিস এবং ভেরিজন আগস্ট মাসে লং আইল্যান্ডবাসীকে চরম বিপর্যয়ের মধ্য দিয়ে নিয়ে যায় যখন তারা ক্রান্তীয় ঝড় ইসাইয়াদের প্রতিক্রিয়ায় পুরোপুরি ব্যর্থ হয়। এটা পরিষ্কার যে এই সব ইউটিলিটিগুলোকে ব্যর্থতার জন্য জবাবদিহি করার জন্য আমাদের কঠোর গার্ড রেল প্রয়োজন, আমাদের বাসিন্দাদের জন্য আরো ভালো ভোক্তা সুরক্ষা প্রয়োজন এবং স্টেটের আরো নমনীয়তা থাকা প্রয়োজন যদি তারা জরুরী অবস্থায় লং আইল্যান্ডবাসীদের চাহিদা পূরণ করতে অনিচ্ছুক বা অক্ষম হয়। আমি গভর্নর কুওমোর নেতৃত্বের কাছে কৃতজ্ঞ যে নতুন পদক্ষেপের প্রস্তাব করার জন্য এবং আমি যখন আলবানিতে ফিরে যাব তখন আমি তাদের যাতায়াতের জন্য লড়াই করবো।"

অ্যাসেম্বলি সদস্য চার্লস লেভিন বলেন, "লং আইল্যান্ডবাসীগণ পাবলিক ইউটিলিটি, কেবল, যোগাযোগ কোম্পানি ও বেসরকারি পানি সংস্থাগুলির করুণায় থাকায় দীর্ঘকাল বঞ্চিত হয়েছেন। যথেষ্ট হয়েছে। এই আইন, যা আমি সমর্থন করতে পেরে গর্বিত, আমাদের নাগরিকদের প্রয়োজনীয় বর্ধিত সুরক্ষা প্রদান করবে।"

সংসদ সদস্য জুডি গ্রিফিন বলেন, "এই আইনের অংশটি লং আইল্যান্ড ও অ্যাসেম্বলি ডিস্ট্রিক্ট 21-এ রেটদাতাদের জন্য একটি বিশাল জয়, যারা অসঙ্গতিপূর্ণ এবং দুর্বল সেবার সাথে অতিরিক্ত হারে অর্থ প্রদান করে। আমি এই আইনকে পুরোপুরি সমর্থন করি যা তাদের গ্রাহকদের কাছে জবাবদিহি করবে এবং অবশেষে রেটপেয়ারকে তাদের প্রয়োজনীয় অর্থ প্রদান করবে- একটি নির্ভরযোগ্য সেবা যেখানে ইউটিলিটি সেবা করতে না পারার জন্য তাদের শাস্তি দেওয়া হয় না।"

অ্যাসেম্বলি সদস্য মিশেল সোলাগেস বলেন, "এই আইন নিউ ইয়র্কের বাসিন্দাদের আবাসিক ইউটিলিটির ব্যাপারে ভোক্তাদের স্বার্থ রক্ষা করবে। প্রত্যেক নিউ ইয়র্কবাসী বিশেষ করে জরুরী অবস্থার সময়ে দক্ষ সেবা প্রাপ্য। যাতে বেসরকারি ইউটিলিটিগুলি রেটদাতাদের দ্বারা সঠিকভাবে করা যায় তা নিশ্চিত করার জন্য আমি আমার সহকর্মীদের এবং গভর্নর কুওমোর সাথে কাজ করার অপেক্ষায় রয়েছি।"

অ্যাসেম্বলি সদস্য টেলর ডার্লিং বলেন, "জনগণের আস্থা লঙ্ঘনের জন্য আমাদের ইউটিলিটি কোম্পানিগুলোকে দায়ী করার জন্য আমি গভর্নর কুওমোকে ধন্যবাদ জানাতে চাই। নিউ ইয়র্কবাসীদের আরো ভালো প্রাপ্য এবং এই আইন প্রয়োজনীয় প্রয়োগের মাধ্যমে তাদের কাজের জন্য দায়ী দেব দায়ী করবো।"

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো আজ ঘোষণা করেছেন যে নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অব পাবলিক সার্ভিস (Department of Public Service, DPS) ক্রান্তীয় ঝড় ইসাইয়া সম্পর্কিত ইউটিলিটি প্রস্তুতি এবং পুনরুদ্ধার প্রচেষ্টার রেকর্ড সময়ে তাঁর তদন্তের প্রথম পর্যায় সম্পন্ন করেছেন। এর ফলে ডিপার্টমেন্ট চারটি বৈদ্যুতিক সেবা প্রদানকারীকে- কন এডিসন (Con Edison), অরেঞ্জ অ্যান্ড রকল্যান্ড (Orange & Rockland), পাবলিক সার্ভিস এন্টারপ্রাইজ গ্রুপ লং আইল্যান্ড (Public Service Enterprise Group Long Island, PSEG LI) এবং সেন্ট্রাল হাডসন (Central Hudson)-এবং টেলিফোন, কেবল এবং ইন্টারনেট সরবরাহকারী আলটিস-অপটিমাম (Altice-Optimum) স্পষ্ট লঙ্ঘনের নোটিশ পাঠিয়েছে-যে তারা এখন কঠোর শাস্তির সম্মুখীন হবে এবং অবিলম্বে সংশোধনী ব্যবস্থা নিতে হবে যাতে হ্যারিকেন মোসুমের বাকি সময়ে একই ধরনের ব্যর্থতার পুনরাবৃত্তি না হয়। এই প্রথম DPS আপাতদৃষ্টিতে লঙ্ঘনের নোটিশ দিয়ে তদন্ত প্রক্রিয়ার নেতৃত্ব দিচ্ছে এবং তারা তদন্ত প্রক্রিয়াকে স্বাভাবিক 12 থেকে 24 মাস থেকে মাত্র 6 মাস পর্যন্ত কমিয়ে এনেছে।

###

আরো সংবাদ পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)